Reste rovnici a provedte zkousku. max. 2 body
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Je dina rovnice 2(x+2) —3(x—3)=x+1. i - J

Resenim této rovnice je ¢islo, které neni: Dxsl —Ax+ g = X +1
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Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (16.1-16.3), zda je pravdivé (A), max. 4 body
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Prifad’te ke kazdé rovnici (17.1-17.3) odpovidajici koi‘en (A-F). max. 6 bodi
171 2(x—3) - (x=9)=0 LS 5 MM B N A o e
3 . -5 ve
g2 ==+ x=-2 /-2 L AR
L. x-A+Llx =-Y
e R G hx =+
: X ==
A) 15 13.%. p I |
5 7 b (x+3) = h{ 1x-1)
P S [’5x+q ‘8&-4(?
D) 1
R . 9+46 = &x-3x%
F -3 15 = 53X
h = X b
ALGEBRAICKE VYRAZY, ROVNICE 51




